Задания для дистанционного обучения 
по дисциплине 
«Технологические процессы первичной переработки древесины» 
для группы ТЛЗ-23

	Тема
	Задание
	Литература

	Раздел 1
Теоретические основы технологии лесоскладских работ
	
	
Прикреплённый файл «Технологические процессы первичной переработки древесины» из учебника «Технология и оборудование  лесных складов». Залегаллер Б.Г. и др. 1984 г.– 349 с.

	1 Общие вопросы технологии лесоскладских работ
	1. Изучить типы и особенности лесных складов.
2. Изучить структурные схемы технологического процесса  лесного склада.
3. Изучить режим работы лесных складов.
4. Изучить запасы заготовленного леса на складе.
	

	2 Теоретические основы лесообрабатывающих и переместительных операций на лесных складах
	1. Изучить резание древесины при первичной обработке и переработке заготовленного леса на складе.
2. Изучить переместительные операции на лесных складах.
3. Изучить производительность оборудования и поточных линий, применяемых на лесных складах.
	

	3. Контроль знаний
	1. Ответить на вопросы:

	

	1 . Назовите основные операции лесных складов и дайте их характеристику.
2 . Что такое режим работы лесного склада? 
3 . Что такое грузооборот склада?
4 . Что такое вместимость склада и  удельная ёмкость склада?
5 . Что показывают графики режима работы нижних складов? Назовите значения линий.
6 . Что такое структурная схема лесного склада?
7 . Какие запасы существуют на лесных складах? Назовите достоинства и недостатки запасов.
8 . Как осуществляется хранение лесоматериалов на лесных складах?
9  Перечислите конструкция штабелей, размещаемых на нижнем складе.
10. Что такое коэффициент полнодревесности?
11. Назовите виды оборудования, применяемого на лесных складах.
12. Что такое производительность оборудования на лесных складах?
13. Как определяется производительность поточных линий?
14. Назовите виды механической обработки древесины? В чём их сущность? 
15. Что такое элементарное резание? Назовите основные элементы резца.
16. Как определяется усилие и мощность резания?
17. Назовите виды пиления. 
18. Перечислите инструменты, применяемые при пилении древесины.
	

	
	2. Решить тестовые задания

	

	
Указать номер правильного ответа

1. Взаимную связь отдельных операций технологического процесса лесного склада характеризует
1) генеральный план		2) межоперационные запасы		3) интегральный график
4) структурная схема		5) первичная обработка			6) первичная переработка

2. При разном числе работы смежных участков на нижнем складе необходимо создавать запасы
1) автотранспортные		2) межоперационные 		3) резервные
4) прирельсовые			5) сезонные			6) береговые

3. Мощность резания определяется по формуле




1)  		2) 		3) 	4)

4. Механическая обработка древесины осуществляется
1) с нарушением связи между волокнами 	
2) без нарушения связи между волокнами  
3) все перечисленное

Указать номер наиболее правильного ответа			

5. Режим работы лесопромышленного склада зависит от
	1) типа транспорта, подающего заготовленный лес на склад	
	2) типа транспорта, отгружающего готовую продукцию
	3) всё перечисленное



Указать номера всех правильных ответов

6. К машинам непрерывного транспорта относятся
1) продольные лесотранспортеры		3) рольганги		5) ленточные транспортеры
2) поперечные лесотранспортеры		4) лесопогрузчики	6) скребковые транспортеры

7. Процесс пиления характеризуют 
	1) скорость резания 
	4) КПД передач от двигателя к пиле
	7) высота пропила 

	2) скорость подачи 
	5) удельная работа резания 
	8) ширина пропила 

	3) ширина стружки
	6) толщина стружки
	9) объем стружки



8. По конструкции штабеля для размещения лесоматериалов на складе бывают
1) плотные		3) пачковые 		5) полнодревесные
2) объёмные	4) технические 		6) рядовые

9. К первичной обработке древесного сырья относится
1) раскряжёвка		2) продольная распиловка	         3) раскалывание круглых лесоматериалов
4) окорка			5) очистка от сучьев	         6) удаление гнили

10. Основными показателями работы лесопромышленного склада являются его
1) вместимость		3) площадь		5) продолжительность работы
2) плотность		4) грузооборот		6) структурная схема


Дописать ответ

11. Объем древесины, который хранится на складе в данный момент времени, определяет его ______________.
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